
Ergebnisse der Elternbefragung 2023/24 
 
 
Von 65 Fragebögen sind 22 zurückgegeben worden! 
Vielen herzlichen Dank für Ihre Mühe! 
 
 
Bekommt Ihr Kind ein warmes Mittagessen in unserer Einrichtung? 
 

 
 
Wird Ihr Kind satt? 
 

              
 
         
 
Wie zufrieden sind Sie mit der Qualität des warmen Mittagessens?   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wie zufrieden ist Ihr Kind mit der Qualität des warmen Mittagessens? 
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Wie viel wären Sie bereit, für ein hochwertiges Mittagessen zu zahlen? 
 
 

 
 
 
Das möchte ich noch sagen/das wünsche ich mir: 
 

- Laut Essensplan ist das Essen nicht kindgerecht 
- bis 70 € ist gut, ab 70 € wird es teuer 
- ich weiß nicht, wie mein Kind das Essen findet 
- ich weiß nicht, wie die Qualität ist 
- das Mittagessen ist abwechslungsreich und kindgerecht, über 

Geschmack kann ich nichts sagen, dem Kind schmeckt es 
- der Cateringservice könnte evtl. überlegen, Diätmenüs 

bereitzustellen/anzubieten, für Kinder mit Allergien bzw. Diabetiker etc. 
- vielen Dank 
- super Arbeit 
- vegetarisch als Option 
- ist es möglich, die Eltern zu informieren, falls ihr Kind in der 

Mittagessenszeit nicht gut oder gar nicht isst? 
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